\1-'-.

3
8945

o861 111002

2
9667

Ne nam.

Ne nsa,

224

His. Ne gybaumara

YAK ©621.882.3 fpynna I'33

OTPACAEBOM CTAHAAPT

m
OCT! 33041-80,
OCTI 33042-80,

FTAWMKHW LLIECTUTPAHHBIE OCTI 33043-80,
KOPOHYATBIE BbhICOKUE OCTI 33044-80,
OCTI1 33045-80,

Koncrpykuus OCTI1 33046-80

Ha 5 crpamunax

Baamen 33354, 3336A, 3387A,
33384, 3340A

OKI 73 9413
M
Pacnopaxenwem Muuucrepctsa or  10,10.80 My 087-18

CPOK BBeNeHHs ycrauosned c 01,01.82

Hecobaioaekua cranazpra npscaepystca no 3aKowy

TAVIKH TIO OCT1 33041-80, OCT1 38042—80, OCT1 33043-80, OCT1 33045-80
M OCT1 33046~80 B3AMMO3AMEHSAEMBI C TANKAMU 110 HOPMAJISIM 3335A, 3336A,
3338A, 3340A M 3337A COOTBETCTBEHHO

1. KOHCTPYKUNZ H pasMepsl Iaek [ODKHBI COOTRETCTBOBATE YEKA3aHHBIM Ha 4depr.l u 2

u B Tabin,l u 2.

Hus. Ne nogamnuuna

'P NelNe 8184179, 8184184, 8184196,
Hapanwe odwunaasmoe 8184210, 8184226 ot 27.11.80 Mepensvarka socnpeuena .




~ 53 -

CTl

33041-80+ OCT | 33046-80 Crp. 2

v

" Oua D £ M14x1,5

Haa D > M16x1,5

hAf OcranpHoe - cM, depr.l
/5. 30°%
Ry 105 250 75°..30°"
RQE1Q3 j
f | A }
] A= i ]
44
[
2" .
wlg [ ] A
o | A
Yepr.1 Yepr.2
i) v=d
o 3?.% Tatanena 1
o 0 Ofosnaueine NuamMeTps Mapxa
CTaHnapTa pesnOH, MM Marepnana
~lB OCT1 33041-80| Or 4 no 18 A12
& OCT1 33042-80| Or 5 mo 24 30XTCA
OCT1 33043-80 14X17TH2
- % OCT1 33044-80| Or 4 no 24 18X11H2B2Md
OCT1 38045-80 10X11H23T3MP
sl . OCT1 33046-80| Or 5 go 12 o1t
# ; TaGnruna 2
' Pasmepbl._m
Macca [00wrT.,| Pasamep wniiasTa
3 31 -De 'DJ S H|hA h, b KT 1 (3) l"OgT 387-79
_ Henonnenwe
Y, % é . c AIOME~ CTONOPEHHs
ég mn h12 h1a [-0,5| H14 |~ luuestt [no OCT1 39502-77
= cmas 151w 23] 2.2
- M4 7,7] 6.8 7] 50 31| L2 {014 | -~ ix12_ | 1x10
] M5 88] 7.3 81 5 16 | 0,18 | 0,06 |1,6x14 |1,68x12
+MB 11,0] 9,2 10 ! 33| 20 | 0,28 | 0,10 |1,6x168 | 1,6x14
‘M8 132110l - f12] 70| - | 41] 25 | 045 | 0,16 2x20 2x18
M10 15,5} 13,0 14 | 85 5,1 0,63 | 0,22 |2,55x25 |]2,5x18
M12x1,5 18,8} 16,0 17 | 10,0 ‘6,1] 380 |-1,10 | 0,40 | 2,5x28 |2,5x22
M14x1,5 21,1} 18,0 19 | 11,5 7,6 1,33 2,5x32 |[2,5x25
M186x1,5 26,8 23,0] 22 | 24 | 13,0} 7,0 8,6 2,36 3,2x40 | 3,2x32
M18x1,5 30,2| 26,0] 25 | 27 [ 14.5] 8,0] 9.8 861 | _ |[38.:2x45 [8,2x36
- M20x1,5 | 33,6 20,0128 | 30 | 16,5] o5]11,1] 3,5 | 4,24 3,2x50 .
St =l [ M22x1,5 35,8] 31,0] 30 | 32 | 18,0 10,0 12,1 8,00 3 9x63 '
E| &| [M2ax5 40,3] 35,0] 34 [ 36 | 20,0] 11,5 13.1 8,24 ’ 3,2x45
-1
=| S -
| #
sl <
a2

PasMepr! ofecmiet, MHCTP.

it

S




— 54 -

Hus. Ne aybannara

Kus. Ne moxaesunna

OCT1 33041-80 +OCT 33046-80 crp. 3

2. Marepuan: crams Al12, 30XTCA, 14X17H2, 13X11H2B2M¢ » 10X11H283T3MP;
amomaHuessl ciutas 17T,

3. Tepmuueckas ofpaforka raex : .

~ w3 cranu 30XI'CA - @G = 880.., 1080 MIla ( 80...110 !cr‘c/MM2).
Ipr cBeTnofi M3oTepMHEYecCKOR JaKalxe 68 = 880.,, 1320 MIla ( 90...135 KI‘C/MM2);

- u3 cramx 14X1TH2 - B4 = 880..,1030 MIla (85...105 kre/mm) ;

— wo crams 13X11H2B2M® - B = 880...1030 MIla ( 90...105 xro/mm°);

- mo cramm 10X11H2ST3MP: @, > 980 Mlla (100 xrc/s’).

4, Tlome pouycka peswbsl — SHGH.

5. [lokpeiTHe raek :

-~ H3 crand Al2 - IBxp;

- ua cratn 30XI'CA -~ ue'x'p. Kn6.xp:

- B3 cranmm 14X17H2, 13X11H2B2M¢ = 10X11H23T3MP - Xam.[lac ;

- E3 ATIOMMMHEBOCO CITIABA — An,Oxc.Hxp,

Npyrue pEam nokpuniTHe — no OCT1 33102-80.

6. Koner OKII raek AQiX#sl COOTBETCTBOBATL YKB3aHHEIM B TaGIL3.

TaG6nroma 3 ,/
Kon OKIT 75 9413 OXXX K4

Cwm. Tabnm.
OCT1 OCT1 OCT1 OCT1 OCT1 /
33041-80 | OCTI 33042-80 |33p43-80 |33044-80 |33045-80 |83046-80
:’) OGocuauenne TMOKPHITHS B QOO3HAYEHHM ragixe™
II 13 Kn Xum.Tlac : Ax.Oxe _!J

XXX | K4| XXX |KY| XXX| K4 | XXX |[K4{ XXX | KH] XXX| K4} XXX | K4

M4 401 (04} - - 60y |oog) 701 | o8| 801 {03 ] -
M5 402 08| 502 |oo| 522 | 07 | 602 o8] 702 05| 802 |02 ] 802 |10
M6 403 |02| 508 |10| 523 { 08| 603 |O7]| 703 | 04| 803 | 01 | 903 |09

M8 404 |01] 504 |08 524 | 05 | 604 (06| 704 | 03| 804 |00 | 904 |08
m10 405 | 0D | 505 |08} 525 | 04 | 605 705 | 02| 805 | 10| 805 |07

05

Mi2x1,5 | 406 [10] 506 |o7| 526 | 03 | 606 |04 | 7068 { 01| 306 | 09 | 908 |08
M14x1,5 | 407 |09 507 |os| 527 [ 02 | 607 [os| 707 | 00| 807 |08 | -
mi6x1,5 | 408 | o8| 508 |os5| 528 | 01 | 608 [o2| 708 [ 10]| 808 |07 | -
M18x1,5 | 409 (07| 509 |04| 520 {00 | 609 (01| 709 | 09| 809 |06 | -
M20x1,5 | - 510 loo} 530 | 07 | e10 |08 710 [ 05| 810 |02 ] -
M22x1,5 | - 511 [10]| 531 |06 | 611 |07 711 {04} 811 O | -
M24x15 | ~ 512 |09 532 | 05 | 612 {06 | 712 |08} 812 |0O | -

*®
Koast OKII raex ¢ Opyr¥MH IOKDPHITHEMH BbIAAKTCH T'oiloBHOH opraHnusamded
IO CTaHAAPTHIALMH TO SANpOCaM NpennpraTHi.




— U5 -

Me wam,

Ne 3.

224

Hus. Ne ayGannara

Hus. Ne noganunasa

OCT]1 33041-80=QCT1 33046-80crp. 4

7. Texuwueckue yciopua - mo OCTI 33102-80.

MpuMep HamwMeHOBamLA H c6oBdHadeHHEda BHCOKOK
KOpoHUAaTOH ImecTHrpandoi rafike C peanBolt M6, ua crand Al2, UHEKOBAHHOK:

Tatizxa 6 - 11 - OCT1 33041-80
To xe, ua cranz 30XT'CA, unmcbaam{oﬁ:

Tafixa 6 - I - OCT1 33042-80
To xe, us crank 30XI'CA, KaMHpPOBAHHOI:

Tatika 6 — Ka - OCT1 33042-80
To xe, ua crany 14X17H2, 11aCCHBUPOBAHBON:

Taiika 8 - Xum.[Tlac ~OCT1 33043-80
To xe, ma crang 13X11H2B2M®, MaCCHEHPOEBABHOR !

Taiixa 6 — Xam.Jlac - OCT1 33044-80
To Xe, U3 CTanH 10X11H23T3MP, naccHpMpOBAHHOM:

Tafika 6 — Xum.[lac - OCT1 33045-80
To xe, ¥3 aNOMHHHEBOrO CIU1&B4, AHOMAPOBAHHOM:

Tafixa 6 — AB.Oxc - OCT1 33046-80




Huperrapupit Ne 224

OCT]1 33041-80 ~OCTI1 33046-80 cup.5

NUCT PETHCTPALIMY UBMEHEHUN

Homepa crpanun Homep

Ne , Ammy | 4B Cpok

H3M, Hame-) Jame- Hobrix | JIHpo- o6 Nonnuchk Dara BBe[eHnsd
HEHHLIX | HeHHEBIX pamupx | HoM.” H3MeHeHHA
1 2 - _ _ | 9565 ﬁ}ma@/ 14 (3 4| 01.01.85
/ ]
2 1,2 | - - - | 9867 ﬂg{, 4/04.84 01.01.87
3 |L28 ) s - - {ews | SEa  |25p7s] 01.01.92
= 1. :3: - - 7 ;
n (9861) &5 0r.97)
4 1 - - —-  riee2 g f S.000£12006.07.01




